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Posėdis įvyko 2025 m. balandžio 17 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 15 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Dainius 

Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos narys Bronius Vaitkus. 
Posėdžio dalyviai: Dalia Anužytė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio 

ir turto skyriaus vyriausioji specialistė, Virgilijus Beržanskis, UAB „Palangos vandenys“ direktorius, 
Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, 
Inga Galdikienė, UAB „Palangos Klevas“ direktorė, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Alma Mockevičienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjo pavaduotoja, Giedrė Juršėnė, 
UAB „Palangos šilumos tinklai“ direktorė, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktorė, Mindaugas Skritulskas, SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 
direktorius, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinė rūpybos 
skyriaus vedėja, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros 
skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros 
skyriaus vedėjas, Kristina Vaitilavičė, Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 
kontrolierė, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Gediminas Valinevičius, 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“ direktorius, Nijolė Vargonienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Švietimo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Prieš pradedant Tarybos posėdį, Meras pasveikino profesorių, istoriką, buvusį Tarybos 
narį Vladą Žulkų garbingo 80-ojo jubiliejaus proga. 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 24-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 20 Tarybos narių, 
posėdis yra teisėtas. 

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 24-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 45 klausimai. 
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Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 

Kadangi pasiūlymų nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl posėdžio 
darbotvarkės tvirtinimo. 

BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Dainius Želvys informavo, kad nusišalins nuo 1 (Dėl UAB „Palangos vandenys“ 

2024 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo), Gediminas Gečas – nuo 15 
(Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos 
ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ 
pakeitimo), Daina Jarulienė – nuo 8 (Dėl trūkstamų gydytojų pritraukimo dirbti VšĮ Klaipėdos 
universiteto ligoninės padaliniuose, veikiančiuose Palangos mieste, tvarkos aprašo patvirtinimo), 
Julius Tomas Žulkus – nuo 14 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. 
sprendimo Nr. T2-57 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo) ir 15 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. 
kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės 
tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo), Eimutis Židanavičius – nuo 12 (Dėl Palangos 
miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, kuriuos 2025–2027 metais numatoma 
finansuoti kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis, sąrašo patvirtinimo) 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Šarūnas Vaitkus pranešė, kad nedalyvaus svarstant 2 (Dėl UAB „Palangos komunalinis 
ūkis“ 2024 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo) darbotvarkės klausimą. 

Meras teikė balsavimui Dainiaus Želvio nusišalinimą nuo 1 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Dainiaus Želvio nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Gedimino Gečo nusišalinimą nuo 15 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gedimino Gečo nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Dainos Jarulienės nusišalinimą nuo 8 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Dainos Jarulienės nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Eimučio Židanavičiaus nusišalinimą nuo 12 darbotvarkės 

klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 19, prieš – 1, susilaikė – nėra. 
Eimučio Židanavičiaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimą nuo 14 ir 15 darbotvarkės 

klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Šarūno Vaitkaus nusišalinimą nuo 2 darbotvarkės klausimo 

svarstymo. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 

 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Kadangi norinčių pasisakyti nebuvo, Meras siūlė pradėti darbotvarkės klausimų 

svarstymą. 
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Dainius Želvys nusišalino nuo klausimo „Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2024 metų 
finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 

1. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2024 metų finansinių ataskaitų 
rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras nusišalino nuo klausimo „Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2024 metų 

finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo“ svarstymo ir pirmininkavimą perdavė 
Dainiui Želviui. 

2. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2024 metų finansinių 
ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius. 

Dainius Želvys informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl sandėliavimo galimybių sprendimo. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2024 metų finansinių ataskaitų 

rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos Klevas“ 2024 metų finansinių ataskaitų 

rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Inga Galdikienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 2024 metų finansinių 

ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Mindaugas Skritulskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Atlyginimo už Šventosios jūrų uosto paslaugas naudojimosi 

infrastruktūra tvarkos patvirtinimo. Pranešėja – Alma Mockevičienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Svetlana Tučkė pagarsino gautą atsakymą į jos paklausimą, kuriuo kreipėsi į buvusį 

Šventosios jūrų uosto direktorių Arūną Pranckevičių dėl laivų nuleidimo. Tarybos narė kėlė 
klausimą dėl finansavimo. 

Šventosios jūrų uosto direktorius Mindaugas Skitulskas atsakė į Svetlanos Tučkės 
klausimą dėl Šventosios jūrų uosto infrastruktūros naudojimo. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Eugenijus Simutis ir Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo 

UAB „Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Daina Jarulienė nusišalino nuo klausimo „Dėl trūkstamų gydytojų pritraukimo dirbti 

VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninės padaliniuose, veikiančiuose Palangos mieste, tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 

8. SVARSTYTA. Dėl trūkstamų gydytojų pritraukimo dirbti VšĮ Klaipėdos 
universiteto ligoninės padaliniuose, veikiančiuose Palangos mieste, tvarkos aprašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 
sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl projekto „Klaipėdos regiono turistinio patrauklumo didinimas“ 

įgyvendinimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo 
projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

preambulėje vietoje žodžių „2021–2027 metų Europos Sąjungos fondų investicijų programos ir 
Ekonomikos gaivinimo ir atsparumo didinimo plano „Naujos kartos Lietuva“ administravimo 
taisyklių“ įrašyti žodžius „Projektų administravimo ir finansavimo taisyklių“. 
 

10. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Palangos jaunimo ir savanorystės centro 
pertvarkymo į biudžetinę įstaigą Palangos jaunimo ir savanorystės centrą. Pranešėjas – 
Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų 
komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti Palangos jaunimo 
ir savanorystės centro nuostatų: 

1. 6 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„6. PJSC savininko teises ir pareigas įgyvendina Savivaldybės meras, išskyrus tas 

biudžetinės įstaigos savininko teises ir pareigas, kurios yra priskirtos išimtinei ir paprastajai 
Savivaldybės tarybos kompetencijai (jeigu paprastosios savivaldybės tarybos kompetencijos 
įgyvendinimo savivaldybės taryba nėra perdavusi savivaldybės merui) įstatymų ir kitų teisės aktų 
nustatyta tvarka. Savivaldybės meras teikia savivaldybės tarybai tvirtinti PJSC nuostatus, 
priima į pareigas ir atleidžia iš jų PJSC vadovą, įgyvendina funkcijas, susijusias PJSC vadovo 
darbo santykiais, Lietuvos Respublikos darbo kodekso ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka, 
kontroliuoja ir prižiūri PJSC vadovo veiklą, tvirtina PJSC metinių ataskaitų rinkinius. 
Savivaldybės taryba tvirtina PJSC nuostatus, priima sprendimus dėl PJSC reorganizavimo, 
pertvarkymo, atskyrimo, likvidavimo, dėl PJSC teikiamų atlygintinų viešųjų paslaugų kainų 
nustatymo, dėl PJSC vardu gautos paramos skirstymo taisyklių nustatymo.“ 

2. 18 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„18. Asmuo į PJSC vadovo pareigas priimamas 5 metų kadencijai konkurso būdu 

arba įstatymų nustatytais atvejais be konkurso. Konkursai į biudžetinės įstaigos vadovo 
pareigas organizuojami ir vykdomi Vyriausybės nustatyta tvarka. Asmuo gali eiti PJSC 
vadovo pareigas ne daugiau kaip dvi kadencijas iš eilės. PJSC direktorių ligos, atostogų, 
komandiruotės metu pavaduoja kitas PJSC darbuotojas.“ 
 

11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto tvarkymo ir švaros taisyklių patvirtinimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Eimutis Židanavičius nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

susisiekimo infrastruktūros objektų, kuriuos 2025–2027 metais numatoma finansuoti kelių 
priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis, sąrašo patvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 

12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros 
objektų, kuriuos 2025–2027 metais numatoma finansuoti kelių priežiūros ir plėtros programos 
finansavimo lėšomis, sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Dalia Anužytė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros 
objektų, kuriuos 2025–2027 metais numatoma finansuoti kelių priežiūros ir plėtros programos 
finansavimo lėšomis, sąraše (toliau – Sąrašas) nurodytų gatvių (konkrečiai Pavėsio tako) 
rekonstravimo proceso. 

Šiuo klausimu pasisakė Šarūnas Vaitkus, kuris paaiškino esamą situaciją ir kokie yra 
numatyti darbai artimiausiu metu. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kodėl į Sąrašą nėra įtrauktos nė vienos rytų kvartalo gatvės. 
Šarūnas Vaitkus patikslino, kad į Sąrašą yra įtraukta Aušros gatvė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo komunikacijų ir jų 

inžinerinių tinklų statybos, rekonstravimo, kapitalinio remonto objektų, prie kurių finansavimo 
privačiomis lėšomis prisideda fiziniai ir (ar) juridiniai asmenys, 2025 metų sąrašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Dalia Anužytė. 

Svetlana Tučkė teiravosi dėl Molo gatvės statybos darbų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-57 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos 
miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. 
sprendimo Nr. T2-57 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 9 (Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, 

Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Martyna Miklovienė, Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, 
Justas Žulkus), prieš – 7 (Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Daina Jarulienė, Arvydas Martinkėnas, 
Rojus Paulius, Ilona Pociuvienė, Ingrida Valaitienė), susilaikė – 3 (Eugenijus Simutis, 
Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius). 

NUSPRĘSTA. Nepritarti sprendimo projektui. 
 

Gediminas Gečas ir Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos 
miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų 
teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo“ svarstymo 
ir balsavimo. 

15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. 
sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Ingrida Valaitienė siūlė pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti 
paslaugas Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose išdavimų nuostatų 
1 priedo 16 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„16. Užkanavės gatvėje: 

1. 1 maisto produktai laikini prekybos įrenginiai 1500 iki 2026-05-31 

2. 2 maisto produktai laikini prekybos įrenginiai 1000 iki 2026-05-31“. 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 4. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Ingridos Valaitienės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 4. 
Ingridos Valaitienės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė). 
Rojus Paulius nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas Palangos miesto 

savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose išdavimų nuostatų 1 priedo 16 punktą ir jį 
išdėstyti taip : 

„16. Užkanavės gatvėje: 

1. 1 maisto produktai laikini prekybos įrenginiai 1500 iki 2026-05-31 

2. 2 maisto produktai laikini prekybos įrenginiai 1000 iki 2026-05-31“. 
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2. Pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas Palangos miesto 
savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose išdavimą nuostatų 2 priedą ir jį išdėstyti taip: 

„Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti 
paslaugas Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytose viešosiose vietose išdavimą nuostatų 
2 priedas 

 
(Prašymo formos pavyzdys) 

 
_______________________________________________________________________________________ 

(juridinio asmens pavadinimas, kodas 

_______________________________________________________________________________________ 
fizinio asmens vardas, pavardė, gimimo data, individualios veiklos įregistravimo dokumento numeris 

_______________________________________________________________________________________ 
adresas, telefono numeris, elektroninio pašto adresas) 

 
Konkursų dėl leidimų prekiauti ar teikti paslaugas  
Palangos miesto savivaldybės tarybos  
nustatytose viešosiose vietose išdavimo komisijai 
 

PRAŠYMAS 
DĖL DALYVAVIMO VIEŠAJAME KONKURSE 

 
20___ m. ____________________ d. 

Palanga 
 

Prašau leisti dalyvauti viešajame konkurse dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytos viešosios vietos 
_______________________________________________________________________________________ 

(gatvės ar teritorijos pavadinimas, numeris pagal schemą) 
 
prekiauti________________________________________________________________________________ 

(prekių asortimentas) 
ar teikti 
paslaugas________________________________________________________________________________ 

(paslaugos rūšis) 
 
Siūloma vietinės rinkliavos suma _______________ Eur ________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ Eur 
(nurodoma siūloma vietinės rinkliavos suma skaičiais be centų ir žodžiais už vienus metus (laikotarpiui nuo 
birželio 1 d. iki gegužės 31 d. imtinai arba laikotarpiui nuo gruodžio 1 d. iki lapkričio 30 d. imtinai) 
 
Apie konkurse laimėtą Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytos viešąją vietą prašome informuoti 
elektroniniu paštu: _________________________________________________________________ 
 
Duomenys Dalyvio mokesčio grąžinimui 16, 22, 23 ir 24 punktuose nustatytais 
atvejais: ________________________________________________________________________________ 

(banko pavadinimas, kodas ir sąskaita, į kurią konkurso dalyviui grąžinamas Dalyvio mokestis) 
 
Pasirašydamas patvirtinu, kad esu susipažinęs su Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas 
Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose išdavimą nuostatų 20 punktu. 
 
PRIDEDAMA __________________________________________________________________________ 
 
_______________________________________________________________________________________ 
 
_______________________________________________________________________________________ 
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_______________________   ______________________________     ___________________________ 
(pareigos)   (parašas)  (vardas, pavardė) 

  A. V. 
_________________________“. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl dieninės vaikų vasaros stovyklos organizavimo Palangos 

moksleivių klube. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 
Svetlana Tučkė klausė, kokia apimtimi didinami vaikų vasaros stovyklos teikiamų 

paslaugų įkainiai, kodėl šie įkainiai nebuvo dešimt metų peržiūrimi. 
Svetlana Tučkė siūlė sprendimo projekto 2 punktą išdėstyti taip: 
„2. Nustatyti, kad paslaugos įkainis mažinamas 50 proc., jei paslauga teikiama socialinę 

riziką patiriančių šeimų vaikams arba dviem ir daugiau vaikams iš tos pačios šeimos, kurių deklaruota 
gyvenamoji vieta yra Palangos miesto savivaldybės teritorijoje“. 

Eugenijus Simutis siūlė palaikyti Tarybos narės pasiūlymą dėl lengvatos suteikimo 
Palangos mieste gyvenančioms socialiai remtinoms šeimoms. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 9, prieš – nėra, susilaikė – 10. 
Svetlanos Tučkės pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – 1 (Svetlana Tučkė), susilaikė – 3 (Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo mokyklų 

grupių komplektavimo 2025–2026 mokslo metais. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 
Svetlana Tučkė teiravosi dėl vaikų iki 2 m. grupių sudarymo Palangos miesto 

darželiuose. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės 

bendrojo ugdymo mokyklose 2025–2026 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – 
Nijolė Vargonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės atstovo delegavimo į 

VšĮ Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokyklos „Žiemys“ valdybą. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 
Eugenijus Simutis pasisakė dėl siūlomo nario į Klaipėdos krašto buriavimo sporto 

mokyklos „Žiemys“ valdybą. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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20. SVARSTYTA. Dėl sporto bazių suteikimo XII pasaulio lietuvių sporto žaidynėms 
vykdyti Palangos mieste. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl Rolando Rastausko literatūrinės premijos nuostatų 

patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos kurorto muziejaus nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas 

– Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Šarūnas Vaitkus pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie 

posėdžio rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekte 

išbraukti sprendimo apskundimo tvarką. 
 

23. SVARSTYTA. Dėl Palangos kultūros centro nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Šarūnas Vaitkus pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie 
posėdžio rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 

Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekte 

išbraukti sprendimo apskundimo tvarką. 
 

24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Svetlana Tučkė teiravosi apie svarbių aspektus, dėl kurių keičiami įstaigų nuostatai. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 

rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekte 

išbraukti sprendimo apskundimo tvarką. 
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25. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos „Palangos orkestras“ įstatų patvirtinimo. 

Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Šarūnas Vaitkus pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie 

posėdžio rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekte 

išbraukti sprendimo apskundimo tvarką. 
 

26. SVARSTYTA. Dėl VšĮ Antano Mončio meno muziejaus visuotinio dalininkų 
susirinkimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. 

sprendimo Nr. T2-54 „Dėl normatyvų Palangos miesto globos namuose patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – 1 (Svetlana Tučkė), susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. 

sprendimo Nr. T2-252 „Dėl socialinių paslaugų kainų ir maksimalių socialinės priežiūros ir 
socialinės globos paslaugų finansavimo išlaidų dydžių nustatymo“ pakeitimo“. Pranešėja – 
Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių 

įgyvendinimas Palangos miesto savivaldybės teritorijoje 2025 m.“. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl pritarimo partnerystės sutarčiai. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl netiesioginių išlaidų padengimo. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo padalinimo sutarties sudarymo. Pranešėja – 

Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova ir Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl servituto nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:76, unikalus Nr. 2501-0028-0076, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies 
nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis, Ingrida Valaitienė ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:76, unikalus Nr. 2501-0028-0076, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-5905-4832:9630). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis ir Paulius Rojus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:100, unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie negyvenamosios patalpos – apartamentų, unikalus Nr. 4400-1554-9147:1688). 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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36. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo Vanagupės g. 11J, 
Palangos mieste, nuomos sutarčių nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis ir Paulius Rojus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
37. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo Birutės al. 41, 

Palangos mieste, nuomos sutarčių nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl 2000 m. gegužės 15 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 25/2000-24 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
40. SVARSTYTA. Dėl 2007 m. sausio 19 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. (4.12.)Ž1-55 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
41. SVARSTYTA. Dėl 2020 m. rugpjūčio 20 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-123-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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42. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. spalio 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. 16SŽN-171-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. liepos 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-45 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
44. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype 

Žemaičių g. 5, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
45. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Klaipėdos pl. 37, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 
 Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
24-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. BALANDŽIO 17 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. balandžio 10 d. Nr. DAR T-4 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 24-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. balandžio 17 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2024 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos 
ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis.  

2. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2024 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius.  

3. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2024 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 

4. Dėl UAB „Palangos Klevas“ 2024 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos 
ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Inga Galdikienė. 

5. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 2024 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Mindaugas Skritulskas. 

6. Dėl Atlyginimo už Šventosios jūrų uosto paslaugas naudojimosi infrastruktūra 
tvarkos patvirtinimo. Pranešėja – Alma Mockevičienė.  

7. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Sveikatos uostas“. 
Pranešėja – Aušra Kedienė.  

8. Dėl trūkstamų gydytojų pritraukimo dirbti VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninės 
padaliniuose, veikiančiuose Palangos mieste, tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė.  

9. Dėl projekto „Klaipėdos regiono turistinio patrauklumo didinimas“ įgyvendinimo. 
Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

10. Dėl viešosios įstaigos Palangos jaunimo ir savanorystės centro pertvarkymo į 
biudžetinę įstaigą Palangos jaunimo ir savanorystės centrą. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  

11. Dėl Palangos miesto tvarkymo ir švaros taisyklių patvirtinimo. Pranešėjas – Petras 
Kaminskas.  

12. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, kuriuos 2025–
2027 metais numatoma finansuoti kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis, sąrašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Dalia Anužytė.  

13. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo komunikacijų ir jų inžinerinių tinklų 
statybos, rekonstravimo, kapitalinio remonto objektų, prie kurių finansavimo privačiomis lėšomis 
prisideda fiziniai ir (ar) juridiniai asmenys, 2025 metų sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Dalia 
Anužytė. 
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14. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-
57 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose 
vietose“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

15. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 
„Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose 
vietose“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

16. Dėl dieninės vaikų vasaros stovyklos organizavimo Palangos moksleivių klube. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo mokyklų grupių 
komplektavimo 2025-2026 mokslo metais. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

18. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklose 2025–2026 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

19. Dėl Palangos miesto savivaldybės atstovo delegavimo į VšĮ Klaipėdos krašto 
buriavimo sporto mokyklos „Žiemys“ valdybą. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

20. Dėl sporto bazių suteikimo XII pasaulio lietuvių sporto žaidynėms vykdyti Palangos 
mieste. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

21. Dėl Rolando Rastausko literatūrinės premijos nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

22. Dėl Palangos kurorto muziejaus nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas. 

23. Dėl Palangos kultūros centro nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas. 

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

25. Dėl viešosios įstaigos „Palangos orkestras“ įstatų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas. 

26. Dėl VšĮ Antano Mončio meno muziejaus visuotinio dalininkų susirinkimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

27. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-54 
„Dėl normatyvų Palangos miesto globos namuose patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė.  

28. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo Nr. T2-252 
„Dėl socialinių paslaugų kainų ir maksimalių socialinės priežiūros ir socialinės globos paslaugų 
finansavimo išlaidų dydžių nustatymo“ pakeitimo“. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

29. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių įgyvendinimas Palangos 
miesto savivaldybės teritorijoje 2025 m.“. Pranešėja – Reda Kairienė.  

30. Dėl pritarimo partnerystės sutarčiai. Pranešėja – Reda Kairienė.  
31. Dėl žemės sklypo padalinimo sutarties sudarymo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
32. Dėl servituto nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
33. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:76, unikalus Nr. 

2501-0028-0076, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

34. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:76, unikalus Nr. 
2501-0028-0076, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
4400-5905-4832:9630). Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:100, unikalus 
Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
negyvenamosios patalpos – apartamentų, unikalus Nr. 4400-1554-9147:1688). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

36. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo Vanagupės g. 11J, Palangos mieste, 
nuomos sutarčių nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo Birutės al. 41, Palangos mieste, nuomos 
sutarčių nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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38. Dėl 2000 m. gegužės 15 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 25/2000-
24 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-
39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

40. Dėl 2007 m. sausio 19 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-55 
pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl 2020 m. rugpjūčio 20 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
123-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl 2023 m. spalio 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-171-
(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl 2024 m. liepos 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-
ŽN-45 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype Žemaičių g. 5, 
Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 

 


